

# 国庆群众游行首场演练顺利举行

10万市民组成35个游行方阵,8万学生花束表演41幅背景图案

首都国庆60周年北京市筹备委员会发言人介绍,29日凌晨3时,天安门地区举行了国庆群众游行首场演练。

灯火辉煌的天安门广场上,来自社会各界的约10万名群众和60辆模拟彩车,分为35个群众游行方阵和6节行进式文艺表演依次通过广场中心区。约5000人组成的军乐团、民乐团、合唱团进行伴奏伴唱。群众游行以“我与祖国共奋进”为主题,游行活动历时1小时,演练过程顺利有序,达到了预期效果。

首都国庆60周年北京市筹备委员会发言人同时向记者介绍,29日上午8时30分,天安门广场举行了国庆群众游行广场背景演练。

8万名中小学生通过翻动手中的花束,表演了41幅文字和图画,共49次变化的背景图案。参演的学生们精神饱满,动作整齐划一,展示了优异的训练成果和良好的精神风貌。一个小时的演练全面检验了背景表演的组织保障、策划设计、训练及指挥运行工作。广场变换的背景图案与长安街川流不息的车流一动一静,交相辉映,成为昨晨一道



亮丽的风景。

另据了解,29日晚11时至30日凌晨2时,在天安门广场进行联欢晚会专项演练。

昨天的彩排和演练实行了交通管制,由于是周末,交通并未受到很大的影响,记者上午驱车于三环、二环等路

段,均没有遇到堵车。但在一些临时限行路段可以看到防暴警察的身影,在路过崇文门、广渠门桥时,记者都看见了三名身着防暴服的警察及防暴车。

29日,北京市交管局透露,为保障国庆演练期间的交

通安全,全市7000交警全员上岗,完全按照奥运标准执勤,并几乎连续工作30个小时以上。据悉,昨天天安门周边的交通秩序井然,但东西二环交通压力增大。

综合《北京晚报》《京华时报》报道

## 副县长岳父去世丧事办了10天9夜

8月25日,记者接到重庆铜梁县一名市民的电话,称71岁的铜梁县房管局退休干部喻华文老人因癌症病逝已经19天了,但周边群众对他的丧事却依然议论纷纷:育有两儿两女的喻华文老人的丧事办了10天9夜。不过大家说得最多的还是老人其中的一个女婿刘国华,因为他的身份有点特殊——铜梁县政府的副县长。

**村民:“丧事办了10天9夜”**

8月26日早上8点10分左右,记者赶到铜梁县平滩镇高坪村9组,听见很多群众都在议论纷纷:“丧事都办了10天9夜。”“每天的小车来来往往,没有断过……”在一位村民的指引下,记者找到了为喻华文老人办丧事的地方——高坪村9组冉清海(音)家里。

冉清海与妻子听说有人从主城区来看望喻华文老人,便十分热情地介绍情况:他与喻华文一家是亲戚关系,喻华文

一家人很早就搬走了,在平滩镇高坪村已没有房屋。因此,喻华文的子女按照当地习俗特意借他家的地方为老人办丧事。冉清海说,喻华文是8月7日去世的,直到16日才下葬。

**摩的司机:很多人去奔丧**

随即,记者在冉清海(音)家里看到,20多个已放过的烟花筒堆在墙边,每个烟花筒直径50厘米以上、高1.5米左右。“下葬前一天晚上,烟花都放了一个多小时。”9组村民冉华彬(音)说,当晚场面十分壮观,很多村民都站在外面观看烟花。

另一不愿透露姓名的村民说,在为喻华文老人办丧事期间,小车没有断过,每天人来人往。冉清海的妻子称,由于他家不是很宽敞,只能摆下约20桌,平时来宾吃饭都要分成两次开席。

随后,记者来到平滩镇政府。记者提起此事,很多干部或一般工作人员都闭口不谈。

当地一名摩的司机告诉记者,当时很多人去奔丧,他还拉过一两名镇政府的工作人员。

8月26日下午,在知情人的指引下,记者联系上铜梁县一名老师,他与喻华文的大儿子以前是同事。“当地村民一般红白喜事送礼都是100元,但考虑到喻华文的女婿是副县长,100元拿不出手,最后送了400元。”该老师说。

**死者儿子:与副县长无关**

记者了解到,喻华文老人系铜梁县平滩镇高坪村人,曾任铜梁县原白鹤乡乡长、乡党委书记一职,后调到铜梁县房管局任

职,直到退休。他有两儿两女,大儿子曾在铜梁某中学教书,之后自己下海办厂,其他子女或是医生或是企业员工。

记者26日在铜梁县政府网站找到了喻华文老人的女婿刘国华的简历,身为副县长的他分管部门有:招商局、外经委、公安局、司法局、档案局、县志办,并兼任蒲吕工业园区管委会主任。

喻华文的大儿子喻远志说,

他们也没想办这样久的丧事,但按当地风俗,一直没有找到下葬的好日子,所以才一拖就是10天。同时,喻远志否认办丧事与刘国华有关,称丧事一直是他和弟弟姐姐一起办的。而刘国华由于工作原因,也只是晚上来帮帮忙,看一看,根本没有参与,也没有收多少礼金。喻远志称,喻姓在当地是个大家族,奔丧的人较多,因同事、朋友一般都有车,所以车来车往,与刘国华并无关系。

**副县长:我冤枉**

8月26日晚上8点50分,记者联系上铜梁县副县长刘国华,他一直都说自己十分冤枉。刘说,他从内心反对这么多天才将老人下葬。刘国华说,老人的丧事要办多久、如何办等,他根本做不了主,毕竟他只是老人的女婿,丧事都是由岳父的两个儿子做主。

刘国华告诉记者,这次岳父去世,他都给分管的单位打了招呼,要求他们不要去吊唁。除了办公室的主任

送了200元和两个花圈外,其他人都没有送礼。

26日,铜梁县纪委的一名工作人员称,为喻华文老人办丧事一事与刘国华的关系有多大,是否属于大操大办,他们还需要调查。

据《重庆商报》

**全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院**

**专治疤痕**

运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速、不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、文身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

8月30日-9月13日专家亲诊亲治,治疗费优惠50%本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托

**专家热线:025-84455376 节假日不休**

详情请登录:江苏省疤痕网 网址:www.jsbhw.com

地址:南京市延龄巷113号医院二楼 中华医学科学院疤痕临床基地)

交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下车右拐延龄巷即到

# 不孕不育 怀孕后付药费

南京延龄不孕不育治疗中心是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输卵管不通、女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高而副作用小。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证件签约治疗。

送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn

地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西站下车右拐延龄巷

# 过敏病不再痛苦

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、过敏病结膜炎、皮癣等)各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗当中的瓶颈。

南京市和平医院独家引进德国UVB射光过敏病治疗仪,通过采用光化学疗法窄谱UVB照射,同时结合新一代“多肽基因免疫疗法”从两个通路高效复活细胞免疫,消除皮肤病过敏反应,强化免疫,杜绝复发。问世仅一年使众多患者摆脱过敏病的折磨。该疗法通过调节免疫基因,纠正过敏体质,阻断

过敏介质释放,当天治疗、当天见效,达到彻底治疗的目的。郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。

电话:025-52419545 为庆祝德国UVB射光过敏病治疗仪登陆南京市和平医院皮肤病治疗中心,8月30日至9月18日

由中国皮肤病协会专家戴主任亲诊,每日前6名免

费治疗一次,体验国外高科技治疗过敏病神奇效果。

地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点)

乘44、75、100、19、86、87、127、137、宁井线路车到能仁里站下车或乘地铁到中华门站3号出口下往南走

湖南郴州:

## 矿井下中毒事故致15人死

新华社长沙8月29日电(记者段美菊、谭剑)截至29日凌晨3时许,湖南郴州市北湖区原鲁塘镇积财石墨矿救援工作结束,井下被困15人全部遇难。

8月28日16时许,积财石墨矿发生中毒窒息事故后,湖南省政府领导当即作出批示,要求当地政府和有关部门迅速组织

救援工作,妥善处理善后事宜,吸取深刻教训。省、市、区三级相关部门负责人赶到现场,成立抢险救援指挥部,调集附近的矿山救护队,全力开展抢险救援工作。

目前,这一事故善后工作正在进行,事故原因正在进一步调查中。

## 湖北遭受灾害12人死亡

新华社武汉8月29日电(记者黎昌政)湖北省民政厅29日最新通报,8月26日以来,湖北宜昌、襄樊等地出现大风、雷电、暴雨天气。截至29日16时30分统计,全省28个县市区39.19万人受灾,转移安置灾民2158人;农作物受灾24862公顷,其中绝收3118公顷;倒塌房屋1178间,损坏房屋5785间。

## “山东青年网上发帖被刑拘”追踪—— 被刑拘150天 赔偿16798元

7月18日,媒体报道了山东曹县青年段磊网上发帖被刑拘一事。新闻报道后段磊获释,27日段磊领取了国家赔偿16798元,其中检察院赔偿11798元,公安局赔偿5000元。

**发帖反映问题遭逮捕**

段磊于今年2月2日至2月8日在天涯社区、新浪博客和百度贴吧,以“写给省委领导的一封举报信”等标题连发六篇内容相同的帖子,反映曹县庄寨镇党委书记的问题。

2月25日,曹县公安局以涉嫌诽谤罪对段磊刑事拘留。同年4月3日,检察院作出了批准逮捕的决定,致使段磊被羁押150天,侵犯了其人身自由权,应对其进行国家赔偿。

7月17日,曹县法院不公开审理了此案。7月18日,本报报道此案。7月23日,曹县检察院检察委员会研究后认为,段磊

涉嫌诽谤案证据不足,决定撤回起诉。曹县公安局于次日作出了撤销案件的决定。

**补偿150天误工费**

8月5日,段磊提出了国家赔偿申请,经补充材料后,曹县检察院于8月25日立案。

根据《中华人民共和国国家赔偿法》第十五条第二项、第十九条第三款和第二十六条之规定,曹县检察院认为,在证据不足的情况下,该院对赔偿请求人段磊作出了批准逮捕的决定,致使段磊被羁押150天,侵犯了其人身自由权,应对其进行国家赔偿。

按照2008年度国家职工日平均工资111.99元计算,向赔偿请求人段磊支付150天(从2009年2月25日到2009年7月24日)的赔偿金16798元。

据《新京报》

## “司机醉驾肇事获死刑”追踪—— 其父被诊断患膀胱癌

27日,得知受害者家属终于为儿子写下谅解书,年近六旬的孙林老人好不容易有了久违的笑容,然而,幸福却总是太短暂。28日,他在医院被诊断出已是膀胱癌中晚期。

之前,孙林患肿瘤的消息传出,立即有医院联系记者愿提供免费治疗。28日上午,在重庆协和医院帮助下,他免费入住该院进行检查。经检查,孙林已属膀胱癌中晚期,必须尽快手术切除并化疗,拖一天都可能要了他的命!

听到结果,孙林愣了,一屁

股坐在病床上。半晌,他眼圈红了,抬起头,说了一句话:“不知道法院能不能把开庭时间延到我出院以后,我想去旁听,想去看看伟铭。我怕这次不去,以后再也没有机会见他……”

孙林的情绪一下有点失控:“我生死都无所谓,就怕我死了,儿子在里头没人管,这事还没完……”

协和医院医护人员被孙林发自肺腑的父爱感动,该院董事长助理李非告诉记者,经过医院董事会研究,将为他提供免费治疗。

据《重庆晚报》